

教师心理失衡 将妻女抛下楼后自杀

5月17日凌晨4点左右,李桥顺,一个身高1.7米、剽悍的27岁男子,从楼上将被自己砍得遍体鳞伤的妻子李春燕抛了下去,随后被他抛下去的是自己年仅1岁的女儿小慧,两个生命就这样消失……

让所有云南绿春人都想不通的是,身为人民教师,10多个小时前,李桥顺还向孩子们讲着,“好好学习,成为一个有利于社会的人”,随后自己却化身为杀人狂魔。

随后,这个丧心病狂的李桥顺,大喊着岳父的名字,怒吼着,从5楼的平台上跳下,结束了自己罪恶的生命。

5楼上,孩子惨叫被抛下

因为是周末,平和乡中心小学的老师张刚(化名)来到县城找朋友,晚上住的宾馆正好在李桥顺、李春燕的宿舍楼下。

深夜里,已入梦乡的李桥顺被东西砸下的声音吵醒,他从窗子里探出头来一看,突然,又有东西被丢了下来,同时伴随着一个孩子的惨叫声。张刚赶紧穿衣服跑下楼,眼前的一幕让他惊呆了:一个大人和孩子浑身是血躺在地上,已没有了呼吸。楼顶上,一个男子的影子在晃来晃去,嘴里还在大喊“李立黑,你算个什么东西”。熟悉的声音让张刚想到了同一个学校的老师李桥顺,他迅速地跑到5楼平台,李桥顺仍拿着刀在挥舞着。听到张刚叫自己的名字,李桥顺停了一下,然后跳了下去,落在了2楼的阳台上。

慌了神的张刚见到李家门开了,屋里,浑身是血的李桥顺岳父李立黑护着两个受到惊吓的孩子。

张刚后来才了解到凶案的始末。

5月16日深夜,李桥顺与妻子李春燕因为一点生活上的琐事吵了起来,两人还在房间里动起了手。17日凌晨,两人又开始吵架,睡在一旁的孩子小慧被吵醒后大哭。

当住在隔壁的李春燕父母李立黑和马黑珍准备去劝解时,李桥顺开门出来了,而屋里的李春燕则发出几声尖



李桥顺就是从这家商场上的5楼平台将妻子和女儿狠心抛下的

叫,马黑珍赶快打开房门一看,女儿已被女婿砍倒在地。李桥顺显然已丧心病狂,他抡起手中的砍柴刀就向岳父砍去。马黑珍一边大喊一边从楼梯逃走,想要制止他的岳父李立黑逃到楼梯口时被李桥顺堵住,最后从下水管道爬下去才逃过一劫。李立黑随后搀扶着受伤比较严重的老伴李立黑到医院,到了医院后,李立黑想起大女儿的两个孩子还在自己的房间里,又忍受着伤痛回来保护外孙,随后就遇上了张刚老师。

血手印见证悲惨瞬间

南疆商场5楼是绿春供销社宿舍,一排共有5间房。出事的前一晚,李桥顺与妻子李春燕和女儿住在第三间宿舍里,旁边就住着李立黑夫妇。

凶案发生两天后,两间房里仍凌乱不堪,房间里到处是清洗血痕后留下的水迹,从乡下来的李春燕的姑姑石某和亲戚正在打扫房间,墙上有两个还没有擦干净的血手印。石

某说,这两个手印很可能就是侄女春燕留下来的,可以想象当时侄女被砍伤后,扶墙准备开门逃走,但没有逃过李桥顺的毒手。

宿舍外是一个约有200平方米的平台,平时这里是楼下宾馆用来晾晒衣服的地方。李春燕亲戚告诉记者,李桥顺就是在这里将妻子和刚满1岁的女儿抛下去的,在平台的瓷砖上,还有没被洗净的血迹。

心理失衡狠心杀妻女

李桥顺从5楼跳下去摔死在2楼的阳台。身为绿春县平和乡中心小学教师的李桥顺,怎么竟能对自己的妻子、女儿痛下杀手?这起惨案让绿春小城沸腾了,人们互相询问着、打听、叹息着……

5月17日凌晨4点,绿春县公安局接到报警赶到现场就此案进行调查,经过对房间里搏斗痕迹的现场分析和其他一些科技手段帮助,杀人的凶手确定为李桥顺。

常言道“虎毒不食子”,一个教书育人的老师为何丧心病狂,狠心将自己的妻女从5楼抛了下去,这去现场调查的绿春县公安局刑侦大队教导员白来忠也很难理解。因为两个老人伤势很重,警方还没有向两人询问,具体的原因还不能肯定,但通过调查,白来忠认为,凶案应该源于李桥顺心理上的不平衡。

李桥顺老家在绿春县最偏远的乡——半坡乡,半坡离县城有近200公里,而他家所在的高井槽村离乡政府有几十公里山路。李桥顺很争气,考上了红河师范学校,毕业后在平和乡一个村里教书,并认识了女友李春燕,李桥顺调到平和乡中心小学教书后两人结婚,但两人一直住在老岳父李立黑的家中。后来李立黑调到县某部门任领导,李春燕也随父亲进城并在县某部门找到一份工作。全家人都来到县城,只有自己一个人留在乡下教书,李桥顺与妻子家出现了矛盾,每次吵架后自卑的李桥顺都认为妻子一家人嫌弃自己,于是两口子的矛盾越积越深,最终导致了这场悲剧。

对于白教导员的这番推断,李春燕的同事有不同的看法。这位不愿透露姓名的同事说,在单位,李春燕经常说起李桥顺动手打人,特别是喝酒以后脾气更不好,在她怀孕的时候,李桥顺还打得她差点流产。李春燕的父母觉得女婿脾气差,而且教书不上进,于是劝其离婚。李春燕曾经提出过这样的要求,这是这场悲剧的主要原因。

绿春县教育局办公室的负责人说,李桥顺杀害妻女的原因还有一个,那就是工作不顺。原本学校的领导对他期望很高,他从一个农村小学调到中心小学后,领导让他教六年级,还准备让他当教务主任,但他所带的六年级前年在全县考试中倒数第一,因为其成绩太差,学校只好让其来教五年级。这对李桥顺来说是个很大的打击,加上多方面的原因,才酿出这起悲剧。

据《都市时报》

音乐学院女生手术后声带被毁

“女儿从小梦想当歌唱家,因为医生的大意,她的声带被毁,今后再也不能唱歌了,可医院至今没有真诚地说声对不起……”白先生边说边擦眼泪。他的女儿白灵(化名)就读于国内某著名音乐学院,因甲状腺结节在北大第一医院实施手术,术后发现白灵左侧喉返神经被切断,导致左侧声带无法发音。19日,父女俩来到报社向记者讲述了他们的遭遇。

患者:醒来后发现嗓音嘶哑

2006年9月,19岁的甘肃女孩白灵在入学体检时被查出患有甲状腺结节。

因为担心手术会碰到声带,她一直保守治疗。去年4月27日,因为结节变大,她在北大第一医院进行了甲状腺腺瘤切除手术,主刀的是外科主任张某某。“我一再强调自己是学音乐的,千万别碰到声带,医生说手术就像割双眼皮一样简单,保证

不会碰到。”

“我的专业课老师以前也做过这种手术,她说手术中还能和医生说话呢,做完当时就能正常说话。可在麻药过后发现发声困难,嗓音嘶哑。”白灵说,医生解释说可能是麻药导致的。次日出院后,上述症状一直没有消失,她几次询问张主任,对方都答复说是正常现象,半个月至一个月后即可完全恢复。5月20日,迟迟不见好的白灵到其他医院做检查,结果显示她的左侧声带闭合差,左侧喉返神经受到损伤。

“很抱歉,手术中可能碰到相关神经了。”张主任说。白灵下意识地问:“还能唱歌吗?”医生摇了摇头说,目前国内对此没有任何补救措施。去年6月21日,白灵接受了上海知名专家为她实施的二次手术。手术很成功,这确实保证了她的声带今后不会萎缩,说话了声音基本恢复正常,但因左侧的声带已经丧失了功能,她再也无法完成声乐

学习了。经鉴定,她的伤情为九级伤残。

医院:诊疗没有任何过错

采访中,白灵的父亲几次落泪。他说,女儿从小酷爱唱歌,上中学时获得过第九届全国推新人大赛西北赛区金奖以及全国青少年艺术风采展示大赛金奖等荣誉。高考时,又成为西北地区第一个考进这所著名音乐学府的学生。“我和她妈都是下岗职工,我们用全部积蓄又借了不少外债来培养女儿,当歌唱家是女儿的梦想……”白灵的父亲哽咽着说,女儿得知自己声带被毁后几次想自杀。

白灵的父亲说,女儿手术后长时间声音嘶哑,医生没有意识到她的神经可能被切断,致使她两个月后才进行吻合手术,错过了最佳补救时期。白灵听到这些也不禁别过头去擦了擦眼睛。

“女儿的前途毁了,可医

院至今没有主动跟我们沟通,发自内心地说声对不起。赔偿多少并不重要,我想通过官司让更多的医生把患者和医德放在第一位……”白父说,目前,女儿已将医院告上北京西城法院,索赔42万余元。

院方认为,医院诊疗行为操作正规,医师没有任何过错,损伤的发生是手术的并发症。而补救延迟是原告自己造成的。目前,双方正在等待医学会的鉴定结果。

■对话当事人

唱歌只能哼哼几句

记者:唱歌是你从小的梦想吗?

白灵:我从小就喜欢唱歌,不管怎样,只要能唱就开心,我把唱歌当作了一生的事业。现在专业课只能去旁听了,别的学生唱歌的时候,我只能在旁边自己哼哼几句……心里非常难过。

据《北京晨报》

调查显示:

近七成台湾民众不满陈水扁上台8年表现

新华社北京5月20日电 陈水扁20日卸任台湾地区领导人。台湾《联合报》当天公布一项民意调查结果显示,70%岛内民众对陈水扁8年来的表现,民众的不满率高达66%。

这项由《联合报》进行的调查发现,对于8年来民众家中生活的变化,49%民众认为变得

更差,只有7%民众觉得比8年前好,40%民众认为没有变化。对于陈水扁8年来对台湾整体发展的影响,68%的民众认为退步,12%觉得没有改变。66%的民众主张,在陈水扁卸任台湾地区领导人后,应继续追查他所涉及的“机要费”贪腐案。

这次调查于5月19日晚间进行,以随机抽样方式电话访问了914位成年人,另有330人拒访。

原被告默哀3分钟后和解

19日是全国哀悼日首,在东城区法院审理案件过程中,当法官和双方当事人在法庭上向地震死难者表示哀悼后,原本在法庭上争得面红耳赤的原被告表示不该为这点鸡毛蒜皮的小事闹上法庭,愿意和解。

这是一起某银行起诉业主徐某房屋贷款合同纠纷案,此案产生的原因是业主徐某对小区物业服务不满继而拒绝向银行偿还贷款,徐某在庭审开始后就言辞激烈,细数开发商和物业公司的种种不是,庭审进行到14时25分,审判长姜在斌突然宣布临时休庭,姜法官向双方当事人解释:“原、被告,今天是全国

哀悼日,我们现在虽然正在进行庭审,但作为一个中国人,我们应当向在汶川大地震中死难的人们致以沉痛的哀悼,双方能不能暂时放下矛盾,大家一起默哀3分钟?”14时28分,法庭中的法官、书记员、当事人集体起立并默哀3分钟。

3分钟后,恢复庭审的法官劝导双方当事人,灾区的同胞们已经失去了亲人,失去了家园,而我们现在还能住在宽敞明亮的寓所里,享受一份安宁,这本身就是一种幸福,大家应当珍惜这种幸福。在法官的主持之下,徐某与银行达成和解协议,此案得到圆满的解决。

据《北京晨报》

司机嫌脏拒绝民工上公交车

8位重庆籍农民工赶着坐公交车回家,不料遭到公交车司机的拒绝,公交车司机嫌这些农民工衣服脏并携带着工具,愤怒的农民工将这辆公交车堵了下来。

昨日18时30分,在昆明永平路旅游客运站,重庆籍农民工刘伟等8位农民工准备乘坐37路公交车回太平方向的住房,不料遭到了司机青某的拒绝。青某在接受采访时解释,因为车上的乘客已经太多,容纳不下这么多农民工,若超载则会遭到罚款。不过青某的说法遭到农民工和附

近商贩的否定,刘伟说,当时他们几位农民工排在前面,一些排在后面的乘客反而先上了车。商贩张女士证实,当时车内空无一人,农民工所在站台正是该路公交车的起点站。

张女士说,当时司机称这些农民工没有换装,并且携带了水桶等工具,于是不允许他们上车。商贩们纷纷对司机的做法表示谴责。愤怒的农民工将这辆公交车堵了下来,青某只好报警。一个小时后,见媒体介入,青某开始招呼农民工上车,即刻将公交车开走。

据《生活新报》

■南京资讯

[停电预告]

5月22日5:00-8:00停朱家场线、马家店线,范围:蔬菜科技场、畜牧兽医站、建安机械、锦华塑料、富美玻璃公司、定坊工业园、金鞍环保厂、思越工贸、中路王、向阳铸造厂、晶明塑料装饰公司、广达橡塑机械、四达锅炉公司、嘉联汽车内饰、铁心工业园、中组物资公司、屹华机械、定坊机械、荣国市场、中宇铝业、顶端电机公司、铁心茶厂及抽水站、迅可公司、阮家、富来家具厂、周家洼、环亚塑料厂、农业科、碑亭、铁心制箱厂、神力机电、航宇建筑、荣陈箱包厂、横山机站、荣美家具、富合装饰、电霞食品、永辉家具、苏利来、越高纸业、跃特机电、森宝利物资公司、科恒五金、土阿奇食品厂、富博仓储、花竹瓦机机械公司、金奖达公司、高家库、杨家坊、纺织工贸、上断石、下断石、联通公司石组站、七家凹、后庄、将军山、福音小吃店、苏杰公司、龙泉禅寺、马家店镀锌厂、吴四村、丰

盛投资、孙家、万盛公司、定坊南、盛元涂料公司、金鞍涂装环保、四达锅炉公司、熙阳门窗、嘉盛公司、三建集团混凝土公司、盛鑫龙科、鑫聚材料、晶明塑料装饰、青石坝五金厂、宏程电器公司、铁心砖瓦厂、鸿盛源实业、中药饮品厂、天平彩印厂、戈家洼、梅家洼、养殖场、礼品公司、铁心房产、永嘉钢构、奥德地板、韩府山庄、华江建筑、石山徐组、油坊组、黄林、小马、标牌厂、赵一组、西安村、焦村东庄、冲西、西天寺、雅典装饰、得园建筑工程、吴家洼、东旺水泥厂、戎村组等。

5:30-8:30停中和线,范围:韩家庙、竹柳新村、友谊农民公寓、火车站、汪家村地铁站、友谊桥、中和摩托、中冶正兴置业1#临时变等。

7:00-9:00停鸿达线、通江路线,范围:月安商场、中北公司、月安小学、河西建设,华隆木制品厂、河南村等。

8:00-14:00停尖山线,范围:马集镇东南部地区。

8:30-9:30横溪变:赵村线停。

南京市供电公司

[停气预告]

5月22日13:00至17:00下列地区停气:场门口2号周围用户等一片;白酒坊、长东路琵琶小区、小西湖、长东路(中华路以东)、饮虹园、朱雀里、箍桶巷、马道街18号、马道街28号、上花园、西湖里、磊功巷、木匠营、水佐营、驾虹桥、莲子营、糟坊巷、长生祠、乌衣巷、西石坝街、小石坝街、金轮新村、平江路、琵琶街、钞库街、一品嘉园、大石坝街、贵宾楼美食中心、南京东方

艺术苑、南京百骏餐饮管理有限公司、金陵春、秦淮区天园楼大酒店、秦淮人家、曼哈顿食府、金粉地食府、姑苏酒家、秦淮人家文枢阁、名门大酒店、晚晴楼、白鹭宾馆、南京电器成套设备总厂、铜陵有色公司驻南京接待处、南京市第一医院、南京市第二十七中学、金榜大市场、南京双岸餐饮管理有限公司、南京诚隆商娱购物中心、南京市盲人学校、南京灯泡厂食堂、巴乡火锅店、秦淮区国税局食堂等一片。

南京港华燃气有限公司